

К 95-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ РАЙОНА

Юность комсомольская моя...

Вплоть до своего расформирования Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз молодежи был мощной организацией, которой по праву принадлежит активное участие во многих событиях жизни общества, воспитавшей не одно поколение истинных патриотов, людей самоотверженных, неравнодушных к судьбе своей страны, своей истории.

В нашем районе много лет комсомольскую организацию возглавляла Баян Газезовна Есмолдина. 30 лет отданы делу служения району.

Родина Баян Газезовны – поселок Берсуат, тогдашнее отделение совхоза «Большевик».

Окончив школу, она поступила в Мендыгаринское педагогическое училище. Свою трудовую жизнь начала в Джетыгаринской средней школе учителем начальных классов. Как сейчас, она помнит своих первоклашек, которых доверили ей, молодой девушке. Не все получалось сразу, было много слез и разочарований. С теплотой она вспоминает своих наставников Хамита Компакова, Елимиса Кенесбаева, благодаря поддержке которых она освоила премудрости учительской профессии. Работая, окончила Кустанайский педагогический институт.

Баян Газезовна с большим энтузиазмом и энергией занималась общественной работой. Была старшей пионерской вожатой, секретарем первичной учительской комсомольской организации, членом комитета комсомола совхоза. Активную девушку заметили, и началась ее бурная комсомольская жизнь. Начав с должности инструктора, она стала первым секретарем райкома комсомола. Руководители района Рец В. Ф., Костенко П. И., Сыздыков С. С., Ива-

щенко Н. К. относились к ней с отеческой теплотой, поддерживали и помогали.

Баян Газезовна благодарит судьбу за то, что ей встречались добрые, порядочные, талантливые люди: Абдрахманова Л., Лукьянов Я., Талдыбаев С., Нартов В., Немирский А., Вишнякова Н., Гопкало Е., Баранова В., Симоненкова В., Алтыбаева Г., Годунова Т., Сарымсаков А., Кузнецов М., Жаксыбергенов А., Баева Л. и многие другие. Они были единой командой, работали, не считаясь со временем.

Одной из главных задач комсомольской организации района являлось трудовое, нравственное, военно-патриотическое, спортивное воспитание молодежи.

Комсомольцы принимали активное участие в развитии совхозов. С большой гордостью Баян Газезовна вспоминает, что за выполнение плана по сбору металлолома на нашем району Ленинградский завод имени Кирова подарил два именных трактора К-700. Их вручили передовым комсомольцам – механизаторам совхозов «Джетыгаринский» и «Волгоградский».

За успехи в военно-патриотическом воспитании молодежи в 1974 году Баян Газезовна была избрана делегатом VII съезда ДОСААФ.

Незабываемыми стали встречи с легендарными героями Великой Отечественной войны Александром Покрыш-

киным и Иваном Кожедубом.

Годы работы были наполнены встречами с интересными людьми района, военно-патриотическими, спортивными, профессиональными конкурсами, соревнованиями, олимпиадами, собраниями, совещаниями. Молодежь была занята во всех сферах производства.

Время комсомольской юности моей героини - время расцвета наших совхозов. На глазах ее поколения строился город, улучшался быт жителей района, открывались новые школы, детские сады.

Баян Газезовна была членом комиссии по социальным вопросам районной администрации, возглавляла комитет по языкам. В это время рядом работали замечательные руководители Колесников А., Рождественский В., Еникеева А.

По решению бюро областного комитета партии Баян Газезовна была назначена заместителем заведующего областным управлением профессионального технического образования.

На заслуженный отдых Баян Газезовну провожал коллектив Кустанайской коррекционной школы-интерната, где, занимаясь внеклассной работой с детьми, она знакомила их с культурой казахского народа. Результатом занятий вышивкой и ковроткачеством, секретам которых она обучала своих учеников, стало участие во всемирной выставке ЭКСПО-2017.



У моей героини двое сыновей. Старший сын Айдын – банковский работник в г. Алматы, младший сын Акылбек – учитель музыки в г. Костанай.

Яркая активная молодость сформировала у Баян Газезовны неумное желание быть постоянно в гуще событий. Находясь на заслуженном отдыхе, она не скучает: заботы о внуках, огороде, домашнее хозяйство. Старается быть в курсе новостей страны и мира.

Самым дорогим и счастливым временем своей жизни Баян Газезовна называет годы работы в комсомоле. Для нее комсомол не просто

юность, это ее судьба.

Не забыть свою малую родину. Баян Газезовна выражает надежду на восстановление пионерского лагеря «Спутник» в районе бывшего совхоза «Джетыгаринский» и превращения его в зону отдыха для жителей района, она мечтает о возрождении сел.

Моя собеседница шлет искренние поздравления жителям района в честь большого юбилея района, желает землякам здоровья, счастья, плодотворного труда на благо района и неравнодушия к судьбе родного края!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Все начинается с семьи...

Важнейшая роль семьи в жизни человека не подлежит сомнению. Охрана института семьи, материнства и детства – одна из важнейших социальных задач нашего государства.

АО «Костанайские минералы» в горно-транспортном комплексе помощником машиниста экскаватора.

Акжибек – уроженка г. Алматы. Она единственная дочь у своих родителей. Девушка училась в Астане в колледже железнодорожного транспорта по специальности «связист-оператор». Затем поступила в Омскую государственную академию, где обучалась по специальности «реклама и связи с общественностью».

Столица сыграла в их судьбе важную роль. Здесь произошла их первая встреча. В течение двух лет общались, узнавали друг друга.

Олжас увидел в Акжибек девушку с нежной душой, которую непременно захотелось защищать. В ней его покорили те женские черты, о которых он мечтал, думая о семейной жизни. В Олжасе Акжибек почувствовала надежность и верность данному слову. Приезжая из Омска, Акжибек приятно удивлялась, когда Олжас встречал ее с неизменным букетом цветов и оказывал другие знаки внимания.

Прежде чем принять решение быть вместе, молодые много разговаривали о том, как будут строить свою совместную жизнь. Олжас прямо сказал Акжибек, что для него очень

важно ее отношение к его родителям. Если она готова заботиться о них, их жизнь будет счастливой. Девушка ответила согласием выполнить его условие. Они оказались единомышленными и в том, что честность – одно из главных качеств, на которых должна строиться семья.

Акжибек вошла в семью Олжаса в феврале 2020 года.

Воспитанная в лучших национальных традициях, она считает, что данное природой предназначение мужчины быть главой семьи - основа благополучия. А женщина должна быть хранительницей очага, для которой важно быть терпеливой, мудрой, уравновешенной. Эти качества помогают ей строить добрые отношения не только с родителями мужа, но также и с его родственниками. Да и друзья, соседи отмечают покладистый характер молодой женщины.

Вся домашняя работа лежит на хрупких плечах Акжибек. Они живут с родителями Олжаса, его младшими братьями и сестренкой. Как сказал мой собеседник, он бесконечно благодарен супруге за то, что она идеально справляется со всеми своими обязанностями. Для Олжаса его супруга – его гордость. Акжибек отмечает, что рада, что попала в такую дружную, порядочную семью.

В 2021 году родился старший сын, через год – второй сыночек. Олжас и Акжибек – счастливые и ответственные родители.

В свободное время они любят семейный отдых. Летом стараются съездить на родину Акжибек, где им нравятся прогулки в горы, по интересным местам мегаполиса.

Семейная пара интересуется торговым бизнесом. Есть у них некоторые планы в этом направлении, но пока об этом предпочитают не говорить. Мечтают о пополнении семьи. По душе им жизнь в нашем небольшом городе, где им комфортно и спокойно, где многие знают друг друга.

P. S. Мне было очень приятно познакомиться с этой замечательной семейной парой в классическом ее проявлении: уверенным, надежным Олжасом и его нежной, красивой супругой Акжибек.

На вопрос, что попросили бы они у волшебника, Олжас ответил, что попросил бы счастья, а Акжибек попросила бы благополучия для своей большой семьи.

Счастье – это когда есть кому пожелать доброго утра, спокойной ночи... И просто знать, что тебя ждут и тебе есть куда спешить...

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.



Семья – это праздник, семейные даты,

Подарки, покупки, приятные траты,

Рождение детей, первый шаг, первый лепет,

Мечты о хорошем, волнение, трепет...

Всегда будьте вместе, любовь берегите!

Обиды и ссоры подальше гоните.

Хочу, чтоб про вас говорили друзья:

«Какая хорошая эта семья!»

О хорошей семье пойдет речь в сегодняшней публикации.

Олжас и Акжибек Калкама-

новы - молодая семья. Как это модно сейчас, они познакомились в социальных сетях.

Олжас приехал в наш город из солнечного Узбекистана двадцать лет назад. Тогда он был учеником третьего класса. После девятого класса поступил в Рудненский колледж на специальность «техник-программист». После окончания колледжа уехал в столицу, где, начав самостоятельную взрослую жизнь, работал в разных сферах. Затем была учеба в Кустанайском инженерно-экономическом университете по специальности «логистика». Сейчас Олжас работает в